

Formosan Association for Human Rights

P.O.BOX 23812, SAN JOSE, CA 95153

各位同鄉，台灣的前途，您關心嗎？台灣的局勢，目前雖然苟安一時，但将来蒋經國一旦去世，會變怎樣呢？兵變？政變？內亂？歸共？獨立？……???。這些您不關心嗎？目前國民黨一黨專政，為何欲為，您不想講几句公道話嗎？对三十年沒有改選的國會，及台灣人只有7%的代表权，您裝裝的毫不在乎嗎？台灣人佔85%的人口，却只佔不到政府重要職位的10%，您忍氣吞聲嗎？(EQUAL OPPORTUNITY ???)。即使非洲的 RHODESIA 及 SOUTH AFRICA 都在準備還政於當地人，朝 MAJORITY RULE 的方向走，難道台灣人真那麼無能和懦弱，需要別人萬世一系，子承父位，永遠來做我們的統治者嗎？

各位同鄉，請伸出援助援手！台灣的前途，需要您的支持，需要您的關懷，難道您不想在三餐溫飽之外，做一些在生命歷程中較有意義的事嗎？

台灣人權運動，已經在蓬勃的發展。像初春的芽芽，像美麗的火花，四處蔓延，無可遏止。美國的台灣同鄉，已經漸之從生活，工作，孩子，投資等項目中，向前邁進一步，追求良心與人性尊嚴的工作。這次全國遊行的成功，就是一個例証。相信下一次將比這一次更盛大。在台灣真正達到民主，自由，人權之前，台灣人權運動將會日甚一日，不斷的擴大成長。

各位同鄉，請不要忽視和平抗議的力量(甘地和 DR. MARTIN LUTHER KING的例子)。近年來，由於台灣人在海外的抗議，所造成壓力，國民黨漸之有顧忌。對島內的黨外人士，雖然仍不讓他們公平自由競爭，至少不敢對他們加以濫捕。並且多多少少讓台灣人有參加政治的机会。這種和平，合法的抗議，是我們住在海外的人，對台灣前途能做的最少貢獻。

請踴躍參加下一次的合法和平遊行。如果她有困難親自參加，則請慷慨樂捐，幫助經費。如果有機會也請您修量把台灣人受迫害的事實，告訴美國朋友，同事和鄰居。多了一份瞭解，就多了一份力量。讓我們協力為台灣而奮鬥！

灣區台灣人權會上

BAY AREA FORMOSA ASSOCIATION FOR HUMAN RIGHTS
P.O.BOX 23812, SAN JOSE, CA. 95153